
 
 

 

       Všetkým záujemcom 

       Bratislava, dňa 05.05.2022 

 

Žiadosť o vysvetlenie – odpoveď 17 

 Slovenská technická univerzita v Bratislave ako verejný obstarávateľ na základe písomnej 

žiadosti   záujemcu o vysvetlenie súťažných podkladov na predmet zákazky  

„OBNOVA BUDOVY STAVEBNEJ FAKULTY STU V BRATISLAVE – BLOK A“ 

vyhláseného vo VVO č. 70/2022 zo dňa 16.03.2022 pod značkou 16566 - MSP podáva nasledovné 

vysvetlenie: 

Otázka č. 1: 

V projektovej dokumentácii pre časť „Obvodový plášť“ v časti Architektúra, v Technickej správe v bode 

3.1  je uvedená SKLADBA ZATEPLENEJ STENY S ODVETRANÝM KERAMICKÝM OBKLADOM. V správe je 

uvedené, aby sa keramicky obklad čo najviac priblížil súčasnému výzoru (obklad rozmeru 26x6,5cm) a 

bol umiestnený na hliníkovom rošte, obdobne ako osadený kamenný obklad. Technické riešenie 

osadenia obkladu rozmeru 26x6,5cm priamo na hliníkový rošt nie je možné. Realizácia je možná buď 

použitím veľkoformátového keramického obkladu (vtedy nebude dodržaná požiadavka na zachovania 

vzhľadu súčasného výzoru obkladu), alebo použitím podkladovej dosky na hliníkový rošt, kde sa bude 

osádzať obklad požadovaných rozmerov 26x6,5cm.  

Prosíme verejného obstarávateľa o zadefinovanie realizovateľného technického riešenia, alebo 

systému na realizácii odvetraného keramického obkladu. 

 

Odpoveď č. 1: 

Nový keramický odvetraný fasádny obklad na budove Bloku A SvF STU v Bratislave nemusí rozmerovo 

zodpovedať súčasnému obkladu. Môže byť použité riešenie vo forme ťahaných keramických obkladov 

(napr. BENCHMARK TILE, ARGETON a pod.) rozmerov 200 x 400 mm (alebo podobných) kotvených na 

nosný rošt.  

Farebné riešenie by sa malo približovať súčasnému obkladu. Môžu byť použité aj väčšie formáty 

obkladov s horizontálnymi drážkami imitujúcimi rozdelenie na viacero menších formátov.  

Referencia: Wienerberger. Argeton - Podklad pre navrhováni a provádéní fasádního systému Argeton 

 

 

 



 
 

Otázka č. 2: 

Vo výkaze výmer „E1.1_Blok A_Zadanie_rekapitulacia_uvo“ v hárku „456-Poschodie 4,5,6“ sa 

nachádza položka č.80 „R7a Vstavaná skriňa s prerušením pre vstupné dvere 2700x2000x600“ v 

množstve 3ks. Podľa projektovej dokumentácie (výkres č. E1.1-14) sú však tieto skrine v množstve 4ks.  

Prosíme verejného obstarávateľa o nápravu vo Výkaze výmer, alebo o vysvetlenie vyššie uvedeného 

rozporu. 

 

Odpoveď č. 2: 

Áno vo Výkaze výmer - súbor „E1.1_Blok A_Zadanie_rekapitulacia_uvo“ v hárku „456-Poschodie 4,5,6“ 

je v položke č. 80 nesprávny počet 3 ks. Správny počet v položke č. 80 má byť 4 ks.  

Zverejnený výkaz výmer je otvorený. Uchádzač môže zmeniť počet kusov na hodnotu 4 bez nutnosti 

zverejňovať aktualizáciu výkazu výmer.   

 

 

Útvar verejného obstarávania 

STU Bratislava - Rektorát 


